
Le Conseil Municipal

De Gauche à Droite : MADET Michel, MAURETTE Bernard, VALLE Anthony, DELORT 
Thierry, STRADERE Michèle, WINTERSTEIN Martine, ARIES Fabienne, BOLEA Maryse, 
BALLARIN Jacques, SALES André, VEYRIES Nadine.
Composition :
    Le Maire : Madame Michelle STRADERE
    1er adjoint : Monsieur Bernard MAURETTE
    2ème adjoint :  Madame Maryse BOLEA
    Conseillers Municipaux : Mesdames Fabienne ARIES, Nadine VEYRIES, Martine 
WINTERSTEIN, Messieurs Jacques BALLARIN, Thierry DELORT, Michel MADET, André 
SALES, Anthony VALLE.
Les Commissions mises en place par le nouveau Conseil Municipal
Délégués à la Communauté de Communes Pyrénées Haut-Garonnaises
Titulaires : Michèle STRADERE, Bernard MAURETTE
Délègues au SIVOM
Compétences non communes à la Communauté de Communes (aide à domicile)
Titulaires : DELORT Thierry, SALES André, WINTERSTEIN Martine
Suppléants : MADET Michel, VALLE Anthony, VEYRIES Nadine

Délégués aux Eaux de la Barousse
Titulaires : SALES André, BALLARIN Jacques
Suppléants : DELORT Thierry, MADET Michel
Délègues  au  Syndicat d’Electricité
Titulaires : SALES André et BALLARIN Jacques
Commission de contrôle
BALLARIN Jacques, WINTERSTEIN Martine



Délégués de l'administration
ANCINELL Christophe, NOE Renée

Délégués du Tribunal
FERREIRA Henri, SABES Mathieu

Délégués au SICASMIR
ARIES Fabienne, BALARIN Jacques 
Suppléants : WINTERSTEIN Martine, DELORT Thierry
Le Maire est Président de toutes les commissions (code)

- Sécurité Urbanisme Architecture Patrimoine
Titulaires : MAURETTE Bernard, STRADERE Michèle, BOLEA Maryse, DELORT Thierry
Suppléants : VEYRIES Nadine, WINTERSTEIN Martine, MADET Michel, BALLARIN Jacques

- Correspondants défense
STRADERE Michèle, MAURETTE Bernard

-    Syndicat mixte de Clarac (Aérodrome)
André SALES

-    Commission des Impôts
BAUTISTA Christiane, CAPDEVILLE Corinne, CASTERAN Alexandre, CHAUMONT Régine, 
CHAUVIN Valérie, CONNAN Virginie, DANFLOUS Bernard, DUMON Isabelle, ELETA Angel, 
ELETA Jean-Frédéric, FOSSERIES Serge, KARA Patrick, LABASSA Sylvie, LABRUGERE 
Chantal, LESCOT Serge, MEMERY Hélène, MIGRON BABIN Martine, MILLECAMPS Gilles, 
NEGRO Christine, PREY Stéphane, ROBERT Jacques, SIREUIL Robin, SUSANNE Denis, 
VARINOIS Aline.

-    Commission d'Appel d'offres
Titulaires: MAURETTE Bernard, BOLEA Maryse, SALES André
Suppléants : MADET Michel, DELORT Thierry, BALLARIN Jacques


